


[bookmark: _GoBack]Дополнительные условия; лицензионные соглашения с конечным пользователем
При использовании услуг оплаты G2A Pay, предоставляемых компанией G2A.COM Limited (далее — Поставщик услуг G2A Pay) для совершения покупок на нашем веб-сайте, ответственность за вашу покупку сначала передается компании G2A.COM Limited, прежде чем она будет передана вам. Поставщик услуг G2A Pay с нашей помощью берет на себя основную ответственность за оплату и связанную с оплатой поддержку клиентов. Отношения между Поставщиком услуг G2A Pay и покупателями, которые используют услуги G2A Pay, регулируют отдельные соглашения; такие отношения не являются предметом Условий использования данного веб-сайта.
В отношении покупателей, совершающих покупки с помощью системы расчетов Поставщика услуг G2A Pay: (i) Политика конфиденциальности Поставщика услуг G2A Pay распространяется на все платежи, и с ней следует ознакомиться перед совершением каких-либо покупок; и (ii) Политика возврата средств Поставщика услуг G2A Pay распространяется на все платежи, если соответствующий поставщик заранее не предоставил покупателям уведомление о противном в явно выраженной форме. Кроме того, при покупке определенных продуктов покупателям может также потребоваться согласиться с условиями одного или нескольких лицензионных соглашений с конечным пользователем (EULA), которые могут включать дополнительные условия, установленные поставщиком продукта, в отличие от условий, установленных нами или Поставщиком услуг G2A Pay. Любые EULA, с которыми вы выразите согласие, будут иметь для вас обязательную силу.
Мы и (или) лица, продающие продукты на нашем веб-сайте посредством услуг оплаты G2A Pay, несем основную ответственность за гарантийное, профилактическое, техническое обслуживание или услуги поддержки для таких Продуктов. Мы и (или) лица, продающие продукты на нашем веб-сайте, несем основную ответственность перед пользователями по любым обязательствам, связанным с выполнением заказов и лицензионных соглашений, заключенных конечным покупателем. Поставщик услуг G2A Pay несет основную ответственность за проведение вашего платежа. 
Вы отвечаете за уплату любых комиссионных платежей, налогов или других расходов, связанных с покупкой и доставкой ваших товаров и возникших вследствие ваших отношений с поставщиками услуг оплаты, а также за уплату сборов и налогов, налагаемых вашими местными таможенными органами или другими регулирующими органами.
В случае вопросов или претензий в связи с обслуживанием клиентов обращайтесь к нам по электронной почте support@XXXXX.com.
Вопросы касательно платежей, совершенных через систему оплаты Поставщика услуг G2A Pay, следует направлять по адресу support@g2a.com. 
Мы по возможности вместе с вами и (или) любым пользователем, продающим продукты на нашем веб-сайте, будем работать над решением любых споров, возникающих в связи с вашей покупкой.




